

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою відповідальністю «Размолком», Сумська обл., Сумський р-н, смт. Степанівка, вул. Центральна, буд. 49/1, код ЄДРПОУ: 37430347,

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Мар'єта Павло Васильович, 050-923-90-69, 69-92-93, pavelmarjeta@i.ua

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська обл., Сумський р-н

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: страховий договір не укладався, в зв'язку з тим, що обов'язкове страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди при здійсненні діяльності, при експлуатації технологічних транспортних засобів не передбачено ст. 7 Закону України «Про страхування»

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: аудит не проводився.

(дата проведення аудиту)

Я, Мар'єта Павло Васильович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки

технологічних транспортних засобів (Автонавантажувач вилковий, моделі 03FL15PAX12LS, зав. №SG1J-10129, 2011 р., Японія)

та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

Кількість роб. місць - 2, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 2

кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Кількість будівель і споруд - 1, кількість виробничих об'єктів – 1

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів)



Інші відомості

Гриценко Андрій Борисович, особа відповідальна за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки при експлуатації технологічних транспортних засобів, пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці та промислової безпеки, Правил охорони праці на автомобільному транспорті НПАОП 0.00-1.62-12, Правил охорони праці під час вантажно-розвантажувальних робіт НПАОП 0.00-1.75-15, протоколи №107-6 від 02.11.2018, №101-9 від 01.10.2018. До експлуатації технологічного транспортного засобу допущений робітник: Калашник С.В. водій навантажувача, який пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці та промислової безпеки, правил охорони праці на автомобільному транспорті НПАОП 0.00-1.62-12, протокол №107-6 від 02.11.2018.

прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Створена служба охорони праці відповідно вимог НПАОП 0.00-4.21-04. Функції керівника служби охорони праці на підприємстві виконує заступник директора з охорони праці Чорний Ігнат Григорович. Опрацьовані, складені та затверджені наказом по підприємству інструкції з охорони праці та промислової безпеки: інструкція №11 з охорони праці під час експлуатації технологічних транспортних засобів; інструкція №13 з охорони праці для водіїв навантажувача та інші.


наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

При прийомі на роботу працівники проходять вступний інструктаж, далі в підрозділах первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі. Ведуться журнали інструктажів з охорони праці та реєстрація виданих інструкцій. Прийняті працівники проходять стажування та навчання з питань охорони праці. Працівники підприємства, які експлуатують технологічні транспортні засоби, забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту відповідно до діючих норм. В наявності необхідна експлуатаційна документація (паспорт) на технологічний транспортний засіб.


інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

На підприємстві в наявності «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями», затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 19.12.2013 року № 966, НПАОП 0.00-1.62-12 «Правила охорони праці на автомобільному транспорті», НПАОП 0.00-1.75-15 «Правил охорони праці під час вантажно-розвантажувальних робіт» та інші нормативно-правові документи з охорони праці та промислової безпеки. На підприємстві є матеріально-технічна база та достатнє навчально-методичне забезпечення для експлуатації технологічних транспортних засобів.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)

10.01.2019 року



П. В. Мар'єта

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «16» 01 2019 року № 251959.

Примітки: 1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.